

અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસે શામળાજીમાં દારૂ ચોરનાર આંતરરાજ્ય જોગી-કાલબેલિયા ગેંગના સભ્યો ઝડપ્યા અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જીલ્લામાં ૪૭ ગુન્હાનો ભેદ ઉકેલાયો, રાજસ્થાનમાં પણ ૧૩ ઘરફોડ ચોરીના ગુન્હામાં આ ગેંગ સામેલ : ગેંગના અન્ય સભ્ય પકડવાના બાકી

શામળાજી, તા. ૭ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં રહેલા કન્ટેનરમાંથી ૭.૭૫ લાખનો વિદેશી દારૂના જથ્થાની ચોરી થતા



જિલ્લા પોલીસ તંત્રના માથે માછલાં ધોવાયા હતા અને વિદેશી દારૂ ચોરી પ્રકરણમાં એક પીએસઆઈ અને ૨ કોન્સ્ટેબલને ફરજમુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. ગુન્હાની ગંભીરતા સમજી રે-જ આઈજી મર્યાદાસિદ્ધ પણ શામળાજી પોલીસ સ્ટેશન

દોડી આવ્યા હતા. જિલ્લાના નવનિયુક્ત એસપી મયુર પાટીલે શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનમાંથી ચોરાયેલ વિદેશી દારૂની ઘટનાને અંજામ આપનાર શખ્સોને દબોચી ત્યાં વેચવા આવતા અલ્ટો કાર સાથે તથા ટાટા ડાલા સાથે ચોરીના મુદામાલ સાથે જોગી-કાલબેલિયા આંતરરાજ્ય ગેંગના ૪ શખ્સોને ઝડપી પાડ્યા હતા અને ઘરફોડ ચોરીના સોના ચાંદીના દાગીના અને બે મૂર્તિ સાથે ૭.૩૪ લાખનો

વિદેશી દારૂની ચોરી આચરી પોલીસ તંત્રને પકડાર આપનાર ઘરફોડિયા જોગી-કાલબેલિયા ગેંગના સભ્યોને ઝડપી પાડવામાં જિલ્લા એલસીબી પી.આઈ એન.કે. રખારી અને તેમની ટીમને સફળતા મળી હતી. આરોપીઓ પાસેથી

જિલ્લા એલસીબી પોલીસ ઝડપેલ ચાર આરોપી
(૧) મદનનાથ ઉર્ફે ગડેદી સોવનનાથ જોગી (રહે. ગોરવન વિલાસ, કચ્છી બસ્તિ, ઉદેપુર, રાજસ્થાન)
(૨) જગદીશનાથ નાનાનાથ જોગી (રહે. ખેરવાડા, જોતરી ઘાંટા, રાજસ્થાન)
(૩) કાલુનાથ ભેરુનાથ જોગી (રહે. મલતલવાઈ, ઉદેપુર, રાજસ્થાન)
(૪) ભેરુનાથ અમરનાથ જોગી (રહે. બડલા, ખેરવાડા, રાજસ્થાન)

મુદામાલ જમ કરી જેલના સળિયા પાછળ ઘેરેલી દીધા હતા. ગેંગમાં સંકળાયેલ અન્ય સભ્યોને ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા. અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ૪૭ ઘરફોડ ચોરી કરનાર અને રાજસ્થાનમાં ૧૩ ગુન્હામાં સંકળાયેલ અને શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના હદમાંથી કન્ટેનરમાં રાખેલો

ગણપતિદાદા અને કિષ્કિ ભગવાનની મૂર્તિ, સોનાના દાગીના ૫૦ ગ્રામ, ચાંદીના દાગીના ૪ કિલો અને નાના મોટા પાણીના નળ, અલ્ટો કાર અને ટેમ્પોમળી કુલ રૂપિયા ૭૩૪૫૦૦નો મુદામાલ ઝડપી પાડી ગેંગના ચાર સભ્યોને ઝડપી પાડી ગેંગમાં સંકળાયેલ અન્ય શખ્સોને ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા. પાલનપુરમાં તલાટી મંડળ દ્વારા પડતર પશ્ચીને લઈ આવેદનપત્ર અપાયું

બનાસકાંઠા જિલ્લા તલાટી મંડળ દ્વારા વિવિધ પ્રશ્નો ને લઈ આજરોજ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપી તલાટીઓના પડતર પ્રશ્નોનો નિકાલ લાવવા રજૂઆત કરવાકામ આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં તલાટીઓ હાજર રહ્યા હતા. ગુજરાત રાજ્ય તલાટી મહામંડળ દ્વારા સરકાર સમક્ષ ગ્રેડ પે, રેવન્યુ કામગીરથી અળગા રાખવા, તલાટી કમ મંત્રીના પ્રમોસન તેમજ ૨૦૦૪માં થયેલી ભરતીની સર્જન સેવાઓ ગણવી સહીતના મુદ્દાઓને લઈ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ સરકાર દ્વારા ઓરમાયુ વર્તન કરી તલાટીઓની માગણીઓ ન સંતોષવામાં આવતા તાજેતરમાં અંબાજી મુકામે તલાટી રાજ્ય મહામંડળની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં તલાટી કમ મંત્રીના પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આવેદન પત્ર આપી રજૂઆત કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવતા આજરોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના તલાટી મંડળ દ્વારા વિવિધ પ્રશ્નો ને લઈ કલેક્ટર, ડીડીઓ તેમજ એસપી કચેરી એ આવેદન પત્ર આપી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં તલાટીઓ હાજર રહ્યા હતા.

શામળાજી પોલીસે ટેમ્પો ટ્રકમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો
શામળાજી પીએસઆઈ એ. જે. ચૌહાણ અને તેમની ટીમે વેણપુર ગામની સીમમાં રાજસ્થાન તરફથી આવતા વાહનોનું સંઘન ચેકિંગ હાથ ધરતા ટેમ્પો (ગાડી નં. યુ.પી. ૧૭.સી. ૭૪૮૬)ને અટકાવી તલાટી લેતા ટ્રકમાંથી ગેરકાયદેસર વગર પાસ પરમિટનો ભારતીય બનાવટનો વેસ્ટ ક્રાપડના ટુકડા ભરેલ પ્લાસ્ટિક બેગની આડમાં સંતાડીને લવાતો દારૂની બોટલ નંગ-૫૮૧૬ કી. ૩.૨૩૬૬૪૦૦ જથ્થો જમ કરી કૃષ્ણ જન્મકરાજ આર્ય અને ગોવિંદ ગોપાલચંદ્ર ચૌધરી (રહે. બંને ગોપાલ કોલોની પાણીપત, હરિયાણા)ની ધરપકડ કરી ટેમ્પોની કી. ૩. ૦૦૦૦૦૦ તથા મોબાઈલ, તાડપત્રી નંગ-૧ કી. ૩. ૧૫૦૦ મળી કુલ રૂ. ૩૦૬૭૯૦૦નો મુદામાલ જમ કરી ફરાર અન્ય પ્રધાનજી નામના શખ્સ વિરુદ્ધ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી ફરાર પ્રધાનજી નામના શખ્સને ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા.

વરસાદી પાણીના નિકાલ મુદ્દે વેડંચામાં જુથ અથડામણ
પાલનપુર તાલુકાના વેડંચા ગામ માટે વરસાદી પાણીનો નિકાલ મુદ્દે જુથ અથડામણ થઈ હતી. જેમાં બંને પાલના ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. આ અંગે સામસામે ૧૩ વ્યક્તિઓ ઉપર ફરિયાદ થઈ હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. પાલનપુર તાલુકાના વેડંચા ગામ માં જુથ અથડામણ થઈ હતી.

ઉદ્ભવ્યો હતો અને ગડદાપાટુનો માર પણ નરેન્દ્રસિંહને માર્યો હતો. આ તકરારની ભૂમરાણ મચી જતાં ગામના વનરાજસિંહ આલા તથા શૈલેશસિંહ આલા નરેન્દ્રને છોડાવવા દોડી પહોંચ્યા હતા. જેઓ વચ્ચે પડતાં જ વિક્રમસિંહએ લોખંડનો પાઈપનો જોરદાર ધા વનરાજસિંહ હાલુસિંહ આલાના માથામાં ઝીંકી દીધો હતો. જ્યાં વનરાજસિંહ ભારે ઈજાનો ભોગ બન્યા હતા. ઘટનાસ્થળે દેકારો મચી જતાં લોકટોળાં ઘટનાસ્થળે દોડી પહોંચતાં આરોપી ઈસમો ભાગી છૂટ્યા હતા. જેઓએ જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ પણ આપી હતી. ઈજાગ્રસ્ત વનરાજસિંહને તત્કાળ તલોદ હોસ્પિટલમાં અને ત્યાંથી હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સિટી સ્કેન સહિતની સારવાર માટે મોકલી આપીને પોલીસે પંથકમાં શાંતિ અને સલામતીનો માહોલ જળવાઈ રહે તેવા પગલાં લીધાં હતાં.

તલોદ બ્રહ્મસમાજની દ્વિતીય સામાન્ય સભા સોમવારે મળશે
સાબરકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક તલોદનગર વિસ્તારના બ્રહ્મ પરિવારોના બનેલા સંગઠન એવા 'તલોદ બ્રહ્મસમાજ'ની એક સામાન્ય સભા આગામી તા. ૧૦-૯-૧૮ સોમવારે સાંજે ૫ કલાકે શ્રી એક્વિગેથર મહાદેવ પરિસર તલોદ ખાતે મળનાર છે. તલોદ બ્રહ્મસમાજના પ્રમુખ જીતુભાઈ ત્રિવેદી અને મંત્રી ભાગવ વ્યાસે જણાવ્યા અનુસાર આ સભામાં સમાજના ધો. ૧૦ અને ૧૨ની ગત પરીક્ષામાં પ્રથમ ત્રણ ક્રમે ઉત્તિર્ણ થયેલા તેજસ્વી તારલાઓને રોકડ પુરસ્કાર આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે. તેમજ કારોબારી સદસ્ય અને હોદ્દાદારોની આગામી સમયગાળા માટે વરફી કરવામાં આવશે. સભાને અંતે સામુહિક બ્રહ્મભોજનનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



પ્રાંતિજમાં પાસ કન્વિનર દ્વારા ચક્રી ઢાંડી પહેરીને અનોખો વિરોધ
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે પાસ કન્વિનર દ્વારા સરકાર સામે રોષ ઠાલવાને અનોખો વિરોધ કર્યો હતો. પ્રાંતિજ ખાતે પાસ કન્વિનર અનીલ પટેલ દ્વારા આજે ધારાસભ્ય અને સંસદ સભ્ય ફોન કરતાં યોગ્ય જવાબ ના મળતાં પાસ કન્વિનર દ્વારા પ્રાંતિજ શહેરમાં ચક્રી બનીયાન પહેરી જય સરદારના નારા સાથે પ્રાંતિજ બજારમાં નિકળી સરકારે અમાર કપડાં ઉતારી નાખ્યાના અનોખો વિરોધ કરી સરકારને જે કરવું હોય તે કરી લે અમે અમારી માંગણીઓને લઈને આંદોલન ચાલુ રાખીશું જ્યારે પ્રાંતિજ પોલીસને જાણ થતાં ભાખરીયા બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી ચક્રી બનીયાન પહેરેલ પાસ કન્વિનર અનીલ પટેલની અટકાયત કરી હતી.

તલોદમાં હાર્ટિકના સમર્થનમાં ઉગ્ર દેખાવો

તલોદ, તા. ૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના ડાહનબંધ ગામોમાં હાર્ટિક પટેલના આમરણાંત ઉપવાસને ભારે



પડી હતી. જેઓએ રામધૂન કરી મા ઉમીયાને હાર્ટિકની તંદુરસ્તી માટે પ્રાર્થના કરી, થાળી-વેલણ ખખડાવી અંતે સરકાર અને નરેન્દ્ર મોદીની હાથ ઢોલાવી હતી બાદ 'પાટીદાર એકતા ઝિંદાબાદ, જય સરદાર જય પાટીદાર અને હાર્ટિક તુમ આગે બદો... હુમ તમ્હારે સાથ



પાલનપુરના કમાલપુરા વિસ્તારમાંથી છ જુગારીયા ઝડપાયા
પાલનપુર શહેરના કમાલપુરા વાણીયાવાસ વિસ્તારમાંથી પોલીસે જુગાર રમતાં છ જુગારીયાઓને રૂ. ૧૫૨૮૦ના મુદામાલ સાથે પોલીસે ઝડપી લીધા હતા. પાલનપુર શહેર પૂર્વ પોલીસે મળેલી ખાતમીના આધારે કમાલપુરા વિસ્તારમાં આવેલા વાણીયાવાસમાં રેડ કરી હતી. જ્યાં મકાન બંધ કરીને જુગાર જુગાર રમતા છ શખ્સો ઝડપાયા હતા. જેમની પાસેથી રોકડ રૂપિયા ૧૧૨૮૦ તેમજ રૂપિયા ૪૦૦૦ના મોબાઈલ ફોન નંગ ચાર મળી કુલ રૂ. ૧૫૨૮૦નો મુદામાલ કબ્જે લઈ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ચિત્રાસણી ગામના ૨૦ વર્ષીય યુવકનો આપઘાત
પાલનપુર તાલુકાના ચિત્રાસણી ગામના એક ૨૦ વર્ષીય યુવકે ગળે ફાંસો ખાઈ જીવનલીલા સંકેલી લેતા યકચાર મચી જવા પામી હતી. ચિત્રાસણી ગામની પ્રાથમિક શાળાના પ્રાંગણમાં લીમડાના ઝાડ ઉપર ગળે ફાંસો ખાઈ ૨૦ વર્ષીય યુવકે આપઘાત કર્યો હતો. પ્રામ વિગતો મુજબ, અશ્વયકુમાર ગોવિંદભાઈ રાવળ નામના ૨૦ વર્ષીય યુવકે આપઘાત કરી લેતાં તેના મુત્તદેહનું પીએમ કરવામાં આવ્યું હતું.

પાલનપુરમાં ઈન્ડિયન બેંકમાં ચોરી
પાલનપુર શહેરના ગોબરીરોડ પર આવેલી ઈન્ડિયન બેંકના એરકન્ડીશનનું કમ્પેશર તેમજ એલ્યુમિનિયમના વાયર સહિત રૂપિયા ૨૫૦૦૦ના મુદામાલની ચોરી થઈ હોવાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

પાલનપુર શહેરના ગઠામણ દરવાજાથી ગોબરીરોડ પાસે ઈન્ડિયા બેંકની શાખા આવેલી છે. આ બેંકના એરકન્ડિશનનું રૂપિયા ૨૦,૦૦૦નું કમ્પેશર તેમજ રૂપિયા પાંચ હજારનો એલ્યુમિનિયમનો વાયર મળી કુલ રૂપિયા ૨૫૦૦૦ના મુદામાલની અજાણ્યા શખ્સે ચોરી કરી હતી. આ અંગે બેંકના અધિકારી કપિલદેવ શ્રીરામ મીનાએ પૂર્વ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના આધારે પોલીસે અજાણ્યા શખ્સો સામે ગૂનો વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ખેડબ્રહ્મા વાહનની ટક્કરે પદયાત્રીનુ મોત
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના શ્યામનાગર ચાર રસ્તા પર અંબાજી જતા પદયાત્રી ને અજાણ્યા વાહનને ટક્કર મારતા ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું.

નડિયાદ ગામના અનામિકા પગપાળા સંઘ છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી ભાદરવામાં અંબાજી દર્શનાર્થે પગપાળ જાય છે. આ વર્ષે પણ સંઘ ૨૦ લોકો સાથે નીકળ્યા હતા જે ખેડબ્રહ્માના શ્યામનાગર પાસે પસાર થતા હતા. ત્યારે વડાલી તરફથી આવતી કારે વુદ્ધ પદયાત્રી રાજેશભાઈ હરમનભાઈ કાણીયા પટેલ ૬૫ વર્ષને પાછળથી ટક્કર મારતા પડયાત્રી હવામાં ઉછળી નીચે પડકાતા શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ઘટના સ્થળે મરણ ગયા હતા.

ડીસાની સબ જેલ તોડી ફરાર થયા બાદ નાસતો ફરતો રીઠો આરોપી ઝડપાયો

ડીસા ઉત્તર પોલીસે અનેક ગુનામાં સંડોવાયેલ એક રીઠા ગુનેગારને ઝડપી લઈ જેલના હવાલે કરી દીધો છે. બાઈક ચોરી અને ડીસાની સબ જેલ તોડવા સહિતના અનેક ગુનાઓમાં સંડોવાયેલો આ આરોપી દસ જેટલા બાઈકની ચોરીઓની ઘટનાઓને અંજામ આપી ચુક્યો છે. ડીસા ઉત્તર પોલીસ મથકના પી.આઈ. જે. એન. ખાંટ સહિત પોલીસની ટીમે ગત જન્માષ્ટમીના દિવસે ડીસા ખાતે યોજાયેલ શો ભાયાના દરમિયાન બંદોબસ્તમાં હતા એ વખતે આ શોભાયાનામાં શકમંદ હાલતમાં ફરતા એક શખ્સને ઝડપી લઈ પૂછપરછ કરતા મૂળ ભીલડી નજ્જના મોટી ઘરનાળ ગામનો મહેશગીરી દસરથગીરી ગોસ્વામી નામનો આ શખ્સે અલગ અલગ સ્થળેથી દસથી વધુ બાઈકની ચોરી કરવા ઉપરાંત આ શખ્સ ડીસા ઉત્તર પોલિસ મથક નજ્જક આવેલ સબ જેલ તોડી ચાર ગુનેગાર કેદીઓ સાથે ફરાર થઈ જઈ નાસતો ફરતો હોવાની વિગતો પણ બહાર આવી છે. મહેશગીરી અનેક ગુનાઓમાં સંડોવાયેલ હોઈ ઉત્તર પોલીસે તેને કોર્ટમાં રજૂ કરી રિમાન્ડ માંગી તપાસ શરૂ કરી છે.